
 

Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 30-9-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 122 / 2024 

Περίληψη:    Συγκρότηση επιτροπής υγείας  
 

        Στην  Σκύρο, σήμερα την 30η  Σεπτεμβρίου    2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως 
ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 
τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με αριθμό πρωτ 4931 από 25-9-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. 
Πρόεδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν 
από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν 10  δημοτικοί σύμβουλοι και ονομαστικά οι:  

          ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                     Πρόεδρος 
2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου            Μέλος 
3. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη    « 
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου                « 
5. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου                «   
6. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου                         « (δια τηλεδιάσκεψης)   
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου              «   
8. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου              « 
9. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ            « 
10. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη) του Κομνηνού         « (δια τηλεδιάσκεψης)   

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    -5 - 

1. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη    Μέλος   
2. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου         « 
3. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου       « 
4. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου       « 
5. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου       « 

 
 

 
 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος   
 
 
 

Ο κ. Πρόεδρος  θέτει προς συζήτηση το 4ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης για το οποίο 
εισηγούμενος αναφέρει ότι κατά  πάγια τακτική το Δημοτικό Συμβούλιο Σκύρου συγκροτεί 
επιτροπή υγείας την οποία προτείνω να επανασυστήσουμε . 

Προτείνεται η επιτροπή αυτή να είναι πενταμελής προκειμένου για την ευέλικτη 
συνεργασία των μελών της 

¨Έργο της επιτροπής είναι η εισήγηση προς το δημοτικό συμβούλιο θεμάτων σχετικών με 
αναγκαίες παρεμβάσεις σε θέματα υγείας   που αφορούν στους κατοίκους της Σκύρου.   

 
Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά επί του 

θέματος. 

ΑΔΑ: ΨΘΑΧΩ1Σ-Ψ9Γ



Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω   και μετά από διαλογική 
συζήτηση   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

 Συγκροτούν  κατά το άρ 70 του ν. 3852/10, 7/μελή επιτροπή υγείας του Δήμου Σκύρου 
και ορίζουν ως ακολούθως  τα μέλη αυτού:  

1. Αντωνόπουλος Κυριάκος , Δήμαρχος 
2. Φτούλης Αθανάσιος, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «Ενωτικό Μέτωπο 

Πρωτοβουλίας Σκυριανών (Ε.Μ.ΠΡΩ.Σ)» 
3. Παπαλημναίου Ευφροσύνη-Μαρία (Φρύνη),δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής 

παράταξης «ΣΚΥΡΟΣ. ΝΕΑ ΚΙΝΗΣΗ-ΝΕΕΣ ΜΕΡΕΣ» 
4. Λάμπρος Γεώργιος δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΚΥΡΟΥ» 
5. Αγγελής Κωνσταντίνος δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΚΥΡΟΥ – ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΚΥΡΟ» 
6. Χατζηγιαννάκης Μιλτιάδης του Νικολάου, ιατρός , δημότης Σκύρου 
7. Μαυρίκης Δημήτριος του Γεωργίου, φυσιοθεραπευτής, δημότης Σκύρου 

 
 

Έργο   της επιτροπής είναι η επεξεργασία και την εισήγηση προς το δημοτικό συμβούλιο θεμάτων 
της αρμοδιότητάς της όπως ενδεικτικά θέματα που αφορούν στην κάλυψη αναγκών υγείας των 
κατοίκων της Σκύρου, στην δημόσια υγεία, σε  ανάγκες υλικοτεχνικής  κάλυψης  δομών υγείας, κ.α 

 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 122/ 2024 

 
Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
 

                   Ο Πρόεδρος                                                              
 

                                                      Ανδρέου Γεώργιος                                        

ΑΔΑ: ΨΘΑΧΩ1Σ-Ψ9Γ
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